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Leistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 7 x Übernachtung / Frühstücksbuffet im 4*-Hotel

Regina Maris

- 7 x 3-Gang-Abendmenü

- Freie Nutzung von Schwimmbad und Saunabereich

- Leihbademantel / Badetuch

- Stadtführung Norden

- Führung Teemuseum Norden

- Teezeremonie im Teemuseum Norden

- Stadtführung und Hafenrundfahrt in Emden

- Fährpassage Insel Norderney

- Inselrundfahrt Norderney

- Reiseleitung am 3., 5. und 6. Tag

- Kleiner Empfang am Bus

- Kurtaxe

______________________________________

Min. 18 Teilnehmer

zubuchbare Optionen:

Wattwanderung 10 €

Termine & Preise:

28.07.2024 - 04.08.2024 - 4* Hotel Regina Maris

Preis pro Person im Doppelzimmer 1285 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 1320 €

Sommerurlaub an der Nordsee - 8 Tage

Norden-Norddeich und zur Insel Norderney

Entdecken Sie Norddeich, das sich vom Fischerdorf zu einem beliebten Küstenbadeort entwickelt hat. Das staatlich

anerkannte Nordseebad ist einer der bekanntesten Stadtteile von Norden und bietet seinen Kurgästen mehr als nur

eine Prise Nordseeluft.

1. Tag: Anreise nach Norddeich zu Ihrem 4*-Hotel, das beste Voraussetzungen für erholsame Urlaubstage an der

Nordsee bietet. Geräumige Zimmer, eine gute Küche und dazu noch einer der zehn schönsten Nordsee-Strände. 

2. Tag: Heute lernen Sie das Städtchen Norden bei einer Führung kennen. Sie besichtigen u.a. die Lugerikirche mit der

zweitgrößten erhaltenen Arp-Schnitger-Orgel – der kostbarsten Sehenswürdigkeit Nordens. Anschließend sind Sie

im Ostfriesischen Teemuseum nach einer Führung zu einer Teezeremonie  eingeladen.

3. Tag: Bei einer Busrundfahrt durch die Region fahren Sie durch die Warfendörfer, die mit dem Puppenstubenort

Greetsiel die Gemeinde Krummhörn bilden. Nach einem ausgiebigen Spaziergang geht es dann weiter in die

Seehafenstadt Emden, die Sie bei einer interessanten Stadtführung mit anschließender Hafenrundfahrt

kennenlernen.

4. Tag: Der heutige Tag steht Ihnen zur freien Verfügung. Nutzen Sie die Zeit zur Erholung, zu einem

Strandspaziergang oder einer Schiffsfahrt zur Seehundbank. Wenn Sie möchten, können Sie am späten Nachmittag

gegen Aufpreis bei einer geführten Wattwanderung das Watt und seine Bewohner hautnah kennenlernen.

5. Tag: Auf dem Weg nach Wilhelmshaven besuchen Sie zuerst Wittmund im Herzen Ostfrieslands. Im

Stadtzentrum finden Sie viele altehrwürdige und geschichtsträchtige Gebäude wie die barocke Nicolai-Kirche und

gleich zwei das Stadtbild prägende Galerieholländermühlen. Anschließend fahren Sie über Jever nach Wilhelmshaven.

Attraktionen der Jadestadt sind zweifellos das Seewasseraquarium und das Museumsunterseeboot "U 10“, das man

besichtigen kann. Wilhelmshaven ist der größte Marinestützpunkt Deutschlands.

6. Tag: Die Schiffsanlegestelle in Norddeich ist zu Fuß gut zu erreichen. Hier ist um 10:00 Uhr der Ausgangspunkt zur

etwa einstündigen Überfahrt auf die Insel Norderney. Dort erwartet Sie ein Inselbus zur Rundfahrt auf der

meistbesuchten ostfriesischen Insel. 1797 gründete man hier mit königlich-preußischer Genehmigung das erste

deutsche Nordseeheilbad. Aus dieser Zeit stammen die großzügigen Kuranlagen, Parks und prächtigen Bauten, die

Inselgäste heute wie damals bezaubern. Entdecken Sie "Natur pur“ bei einer Wanderung durch den Nationalpark in den

Dünenlandschaften und ausgedehnten Salzwiesen. Um 15:00 Uhr erfolgt die Fährpassage zum Festland.

7. Tag: Nutzen Sie die Zeit zum Relaxen im Hotel und zur Erholung. Ein Tag am Meer ist ein Tag zum Genießen. 

8. Tag:  Gut gefrühstückt geht es Richtung Heimat.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen Sie

eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie diese

bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung. Informationen und Preise finden Sie in
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unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite. Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

4* Hotel Regina Maris

Badestraße 7C,

26506 Norden

04931 18930

Hotelwebseite

Das 4*- Hotel Regina Maris ist nur durch den Deich vom Strand getrennt und bietet ein Restaurant, einen Garten, einen

Innenpool und ein Wellnesscenter. WLAN nutzen Sie kostenfrei. Alle Zimmer verfügen über einen Sitzbereich, einen

Flachbild-Sat-TV, einen Safe und ein eigenes Bad mit einer Dusche, Bademäntel und Hausschuhe. Im Hotel Regina

Maris können Sie Fahrräder ausleihen.
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